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Domáćı úkol pro 1. cvičeńı

1. Př́ıklad. Rozhodněte, zda plat́ı:
32n ∈ O(3n).

Odpověd’ pečlivě zd̊uvodněte.

2. Př́ıklad. Jsou dány tři nezáporné funkce f(n), g(n) a h(n). Dokažte:

Jestlǐze funkce f(n) ∈ Θ(g(n)) a g(n) ∈ Θ(h(n)), pak f(n) ∈ Θ(h(n)).

3. Př́ıklad. Je dána funkce T (n) je dána na přirozených č́ıslech rekurentńım vztahem

T (n) = 6T (
n

6
) + n,

Vyřešte jej́ı asymptotické chováńı. Řešeńı zd̊uvodněte.

4. Př́ıklad. Je dána funkce T (n) je dána na přirozených č́ıslech rekurentńım vztahem

T (n) = 4T (
n

2
) + n lg n

Vyřešte jej́ı asymptotické chováńı. Řešeńı zd̊uvodněte.

5. Př́ıklad. Co je špatně na tomto d̊ukazu tvrzeńı pro f(n) =
∑n

i=1 i je f(n) ∈ O(n)?

Důkaz indukćı:

Základńı krok: Pro n = 1 plat́ı 1 ∈ O(1).

Indukčńı krok: Předpokládejme, že
∑n

i=1 i ∈ O(n). Pak

f(n + 1) =

n+1∑
i=1

i =

n∑
i=1

i + (n + 1) = O(n) + O(n + 1) = O(n + 1).
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